

HP ProOne G4 höhenverstellbarer Ständer (4CX34AA)

Aktiv ab: 16.07.2018



Überblick

Passen Sie einen einzigartigen Arbeitsbereich mit dem höhenverstellbaren HP ProOne G4-Ständer an Ihren Business PC der HP Pro One G4-Serie an. Bringen Sie Ihren PC einfach an der VESA-Halterung am Ständer an und positionieren Sie ihn komfortabel in einer der möglichen Positionen. Mit einer Höhenverstellbarkeit von bis zu vier Zoll profitieren Sie von einer optimalen Anzeigehöhe.

Listenpreis

114.00 €

Spezifikationen

Gewicht

1,89 kg

Paketabmessungen (B x T x H)

120 x 100 x 114 cm

Herkunftsland

Hergestellt in China

Lieferumfang

HP ProOne G4 höhenverstellbarer Ständer

Garantie

1 Jahr Herstellergarantie

© Copyright 2018 HP Development Company, L.P. Änderungen der hierin enthaltenen Informationen sind ohne vorherige Ankündigung vorbehalten. Die einzigen Garantieansprüche für HP Produkte und Services sind in den Garantieerklärungen festgehalten, die diesen Produkten und Services beiliegen. Aus dem vorliegenden Dokument sind keine weiter reichenden Garantieansprüche abzuleiten. HP haftet nicht für technische oder redaktionelle Fehler und Auslassungen in diesem Dokument.